
 
 
 
 
 

      
 

 
 

 
 
 

Godkjenningsnemnda for organiserte kampaktiviteter som tillater knockout 
v/leder Niels Kiær 
 
 
Kopi:  
Kulturdepartementet 
Stiftelsen Antidoping Norge   
 
  
         Dato: 14. mars 2016 
 
 
Vedrørende fornyet søknad fra First Lady Promotion AS 
 
Norges idrettsforbund (NIF) viser til henvendelse fra Godkjenningsnemnda av 08.03.2016 
vedrørende uttalelse til fornyet søknad fra First Lady Promotion AS om godkjenning iht. 
knockoutforskriften.  
 
NIF vil innledningsvis bemerke at det ikke er opp til en nasjonalt nedsatt nemnd å avgjøre om 
søker driver et antidopingarbeid i overensstemmelse med WADC. Dette kan kun avgjøres av 
WADA. Ettersom slik dokumentasjon ikke er fremlagt, er forskriftens § 13 ikke oppfylt av 
søker.  
 
Vi viser til merknader i vår forrige uttalelse, og vil i tillegge bemerke følgende: 
 

 Som i den opprinnelige søknaden, er både CAS, WADA og ADN tillagt roller og oppgaver 
i det fremlagte antidopingregelverket uten at søker har fremlagt dokumentasjon på at 
dette er avklart med nevnte aktører.  

 

 Selskapet har ikke løst utfordringen med manglende håndheving av eventuelle 
dopingdommer avsagt av selskapets domsorganer, slik WADC forutsetter.  NIF 
registrerer også at det i søkers regelverk fremdeles er slik at eieren utpeker personer 
til påtaleorgan, sanksjonsutvalg og ankeutvalg. Dette er ikke en organisasjonsstruktur 
vi finner tillitsvekkende, gitt de krav som stilles for å ivareta utøvernes rettssikkerhet i 
dopingsaker iht. WADC. Vi kan vanskelig se at denne strukturen gir et innhold som 
tilfredsstiller de internasjonale forpliktelsene den norske stat har påtatt seg.  
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Basert på gjennomgang av søknaden, søkers organisasjon og regelverk, kan NIF ikke se 
hvordan nemnda skal kunne gi selskapet godkjenning etter knockoutforskriften.  
 
 
 
 
Med vennlig hilsen  
 

 
Tom Tvedt       Henriette Hillestad Thune (s.) 
president       juridisk sjef 
 
 


